

黄陂舍弃每年近百万租金 普通居民笑脸 登黄金广告位

本报讯(记者林敏 彭仲 通讯员胡沛 冯涛 徐文婷)昨日,一块没有明星,而是黄陂90位普通居民笑脸的巨幅广告牌,在黄陂大道转盘东侧竖了起来。

这块广告牌长21米,宽9.2米,处在进入黄陂区最显眼的地方。大红底上,90名来自环卫、商业、教育、建筑等行业无名者的笑脸,引来过往市民驻足。牌上写着两行大字:增强发展自信,热爱秀美家乡,黄陂因您而自豪。

在黄金地段广告位展现普通居民笑脸,是“希望用身边人来激励带动身边人”。提出该创意的黄陂区委宣传部负责人说,以往公益广告经常是明星或英雄,但他们离普通居民有些远;身边人的笑脸更容易感动身边人,他们真实而淳朴,他们的笑脸也是对城市信心的体现。

“这里有六成以上的人都是我偷拍的。”花一周多时间抓拍这些笑脸的区委宣传部工作人员王力军说,“当被拍摄者发现自己的笑脸登上大广告时,他们又笑了。”

超市员工陈明惠的笑脸在第五排右四,她回眸一笑被王力军捕捉到。“那天我在超市货架边理货,余光感觉到旁边有人,就回头瞄了一眼。看见他拿着照相机,我不由自主地笑了。”42岁的陈明惠平时爱笑,也爱自拍。

90个笑脸里有微微一笑,也有开怀大笑。看到自己的笑脸出现在广告牌正中,51岁的环卫女工许双清说:“现在日子过得这么好,为什么不开心呢?”

据了解,这块黄金广告位1年租金80多万元,还有企业愿意加价“占领”,但都被有关方面婉拒。黄陂区已决定将笑脸广告牌长期竖立于此,并定期更换。

右图:51岁的许双清每天都要在附近的街道保洁清扫。昨日,看着广告牌上自己的笑脸,她开心不已

记者彭仲 摄



本报“爱心病房”公益活动传递爱心 新洲3岁半男童成功保胆取石

记者管菁 通讯员柯小平

由本报联合市民政局、市慈善总会主办的“爱心病房”公益活动,又将爱心传递给新洲区男童余念乐。今年3岁半的他在武汉京都结石病医院成功保胆取石,并获手术费用减免。据悉,这是国内年龄最小的保胆取石患者。

昨日,余念乐的妈妈周春梅开心地告诉记者:“乐乐7月中旬手术后恢复得很快,现在肚子不疼了,能够正常吃饭了。感谢‘爱心病房’公益活动的热心帮扶。”

肚子疼痛伴呕吐 3岁半男童患了胆结石

周春梅家住新洲区双柳街。她家经营一小卖部,但生意不太好,主要经济来源靠在附近打工的丈夫。

周春梅的儿子余念乐3岁半。他自小喜欢吃零食,如薯片、泡面等。1个多月前,乐乐肚子疼,渐渐发展到恶心、呕吐,吐出草绿色胆汁。这让家长慌了神,辗转几家医院看病,最终确诊为结石性胆囊炎。

孩子小小年纪不可能就把胆囊切除了,医生建议采用保守的药物疗法。但是孩子小,总是不吃药,肚子持续疼痛。保守治疗不见效,看着乐乐日渐消瘦,父母急坏了,四处打听根治办法。

得知患者家庭负担重 “爱心病房”伸出援手

后来,周春梅无意中听说武汉京都结石病医院是专业的结石病医院,曾为4岁至83岁的胆结石患者成功保胆取石,于是带着乐乐来

到这家医院。

检查结果显示,乐乐胆囊内结石大小为0.3厘米×0.6厘米,且胆囊的显像完整。武汉京都结石病医院卢福灵主任建议为孩子实施三镜联合微创保胆取石术。

考虑到孩子太小,各项器官功能与成年人有较大差异,该院组织了大型会诊,确定了手术方案。

可手术费让周春梅发愁:乐乐的爷爷、奶奶中风卧床;除乐乐外,家里还有一个12岁的儿子需要抚养;由于经济负担重,家中至今连空调都没安装……

得知周春梅一家的困难后,该院院长丁孔裕决定为其提供“爱心病房”公益援助治疗,给予2000元的手术费爱心援助。这让周女士一家倍感温暖。

实施微创手术 成功保胆取石

7月14日上午,该院肝胆结石科主任沈章义为乐乐实施微创手术。手术通过迷你腹腔镜进入腹腔在胆囊底部打孔,通过纤维胆道镜进入胆囊找到结石后,再用套石网篮将结石取出。手术顺利完成,并成功保住了乐乐的胆囊。

针对乐乐的患病经历,沈章义提醒,大量的膨化、油炸食品和奶制品等零食是儿童患上胆结石的主要诱因。另外,不吃早餐和三餐不规律也易引发胆结石。儿童胆结石发病率近年来逐年升高。家长若发现孩子有上腹部疼痛、恶心、呕吐等症状,应及时带其到医院做肝胆结石检查。



18日,在妈妈陪伴下,乐乐在病床上玩耍
通讯员柯小平 摄

**爱心病房
公益行动**
长江日报 市民政局
市慈善总会 联办

夫妻半夜双双腰背痛

均确诊为肌肉溶解症 疑与吃大量小龙虾有关

本报讯(记者黄洁莹 实习生刘慧玲 通讯员李荷)前日,34岁的刘女士和丈夫睡到半夜,先后痛得直不起腰,连夜到医院求治,竟查出“肌溶解”,被转到重症医学科抢救。夫妻俩称,当晚吃了不少小龙虾,怀疑自己发病与此有关。昨日,经及时救治,两人康复出院。

前日,刘女士和丈夫去集贸市场买了2公斤小龙虾,回家后饱餐了一顿。当晚11时,刘女士突然感觉背痛,脖子酸,以为是坐久了,便起来活动双腿,没想到疼痛越发厉害,脖子都抬不起来了。昨日凌晨1时多,正在熟睡的丈夫也突然惊醒,直喊腰背痛。夫妻俩感觉情况不对,赶紧打的到市中心医院。

检查发现,刘女士的血清肌酸激酶高达2万个单位,其丈夫的指标为

1300多个单位。而正常人的血清肌酸激酶为25—200个单位。最后,夫妻俩均被确诊为横纹肌肉溶解症。

昨日凌晨,市中心医院重症医学科医生立即对刘女士进行血滤,清除血液中大量有害物质。她的身体酸痛不适症状很快得到缓解。其丈夫经及时治疗,也很快恢复。

这对夫妻突发急症,是否与吃虾有关,未经验证,尚不确定。专家表示,一般来说,如果虾子本身干净、卫生,人食用后不会出现疾病问题。若食用的是死虾,由于蛋白质腐败变质,食用后毒素入侵血液,很容易诱发一系列不良反应;或者虾子在加工烹饪过程中出了问题,食物受到污染,也有可能导致不良反应。

链接>>> 横纹肌肉溶解症

市中心医院重症医学科主任喻莉昨日介绍,横纹肌肉溶解症是由于某些诱因,致使肌肉细胞膜被破坏,导致肌酸激酶、肌红蛋白等肌细胞内的成分进入细胞外液及血循环,大量肌红蛋白通过肾脏排出体外时,很容易阻塞肾小管,症状较轻的会产生血尿,严重的会引起急性肾衰竭。

喻莉说,肌肉溶解的诱发因素很多。临床上常见的一般是剧烈运动或大量体力劳动、挤压、外伤等造成肌肉损伤,从而诱发肌肉溶解。另外,一些药物、病毒和细菌造成的感染也可以诱发此病。直接由于食物原因诱发此病的情况非常少见。(黄洁莹 刘慧玲 李荷)

八旬老人左脸长“牛角” 原是良性肿瘤 已被切除

本报讯(通讯员荆彤 向国林 记者黄洁莹)两年前,家住东西湖区吴家山街的秦太婆感觉左脸皮肤干燥发痒,以为是皮炎没在意,还抓伤了几次。谁知最近老人左脸破溃处不仅长出脓包,还长出长约4厘米、硬硬的黑色“牛角”。

今年80岁的秦太婆说,去年夏天脸上挠破的地方长出小脓包,到去

年底脓包长到了大拇指指甲盖那么大。今年1月,她发现脓包右侧开始长出又黑又硬的东西,最后竟长成牛角的样子。她在家用剪刀剪过一次“牛角”。可过了两个月,“牛角”又长出来。

上周三,在儿子劝说下,秦太婆来到市普爱医院口腔科就诊。主任医师韩前超仔细询问检查得知,老人年轻

时几乎每天下地干活,阳光经常直射面部。初步诊断,这是皮肤角化棘皮瘤,是一种良性肿瘤,多见于老年人,好发于日光暴露部位。这个“牛角”长期不治不仅会影响容貌,还有可能会恶变。

上周五,医生为秦太婆切除了脸上的“牛角”,并通过临近皮瓣移植修复了脸颊上的创口。

新海天资本与武汉金凰珠宝签订 全面战略合作协议

企业金融资本解决方案提供商助力纳斯达克上市企业腾飞

昨日,湖北新海天投资有限公司与武汉金凰珠宝股份有限公司签订战略合作协议,新海天资本将设立一只2亿元的私募基金,支持金凰珠宝产业园建设和海外市场开拓。同时,新海天资本此次还将以解决方案提供商的身份,为金凰珠宝提供一揽子金融资本和运营提升解决方案。

战略合作:2亿元基金支持金凰珠宝签约仪式上,双方表示都非常重视此次合作。新海天资本介绍,将为金凰珠宝设立一只2亿元的私募基金,支持金凰珠宝在产业园建设和开拓海外市场的需求。同时,新海天资本还将为金凰珠宝提供一揽子运营解决方案,以金融资本为抓手,对金凰法人治理机构、财务结构、产业布局、人力资源、运营管理、战略规划进行深入梳理,提供全面管理升级方案,帮助金凰珠宝加快发展。

据介绍,金凰珠宝已在纳斯达克上市,拥有成熟完善的生产线,知名度高,实力雄厚。近年来,由于国际金价持续下滑,公司盈利增速放缓,公司股价被严重低估,但是公司新的产业模式已经形成,新海天资本将通过提供一揽子的金融资本解决方案,全力挖掘其资本市场价值。作为湖北本土老牌私募基金,新海天资本先后孵化多家企业上市,目前管理8只基金,资产管理规模近50亿元,近年来在逐步向企业金融资本解决方案提供商转型。

新海天资本铸造企业金融资本解决方案提供商“双方就此已经接触多时。”在昨日的签约仪式上,新海天资本董事长李奇志表示,此次合作也是新海天资本从投资、投智,再到企业金融资本解决方案提供商转型的一次实践。

金凰珠宝董事长贾志宏介绍,目前公司正在江岸区建设一个20万平方米的珠宝产业园,并将于明年底正式开



业。园区集中了珠宝设计、黄金珠宝生产加工、展示交易、拍卖收藏等相关业态,建成后将成为华中地区首个规模最大的黄金珠宝交易集散地。

“新海天资本将为企业的市场开拓提供一揽子增值服务。”据介绍,所谓企业金融资本解决方案提供商就是通过对企业财务、资金和运营管理进行深度梳理,提出运营方案。通过帮助企业建立内部资金管理中心,协助企业运用多种金融工具帮助企业盘活现金流,保证企业有充足的资金提供。针对企业现状,协助企业梳理未来资金需求,建立未来五至十年的战略规划、产业定位,通称为企业金融资本解决方案。

“这种PE+增值服务的合作方式,将是今后股权投资的一个趋势。”业内人士表示,受制于上市通道的收缩,私募基金退出通道受限,今后私募与上市企业的合作,通过管理输出等提高企业市值,最终转型成为企业金融资本解决方案提供商,将是私募股权投资的一个发展方向。